

НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАЙКЛА ДЖЕКСОНА

То, что Майкл предпочитает детей – в принципе, никому уже не интересно. Мы лишь скажем, что лос-анджелесские власти наконец-то предъявили ему официальные обвинения по девяти пунктам. Слушания по делу начнутся 6 января. Гораздо занимательнее другое. По сведениям, добытым нью-йоркским таблоидом New York Post из каких-то своих источников, Джексон принял ислам и вступил в калифорнийскую организацию «Nation of Islam» («Нация ислама»). Случилось это одновременно с началом расследований педофильской деятельности певца.

Причины смены вероисповедания New York Post не известны. Однако не секрет, что Джексон долгие годы исповедовал учение «Свидетелей Иеговы» – любимой религии его родителей, братьев и сестер. В 1989 году брат Майкла, Жермен, принял ислам и, как считает New York Post, оказал влияние на певца. Например, он устроил одного из активистов движения, Леонарда Мухаммада, личным телохранителем Майкла, чтобы воздействовать на неустойчивую психику звезды как бы изнутри. Однако другой нью-йоркской таблоид Daily News отвергает сведения о вступлении Майкла в мусульманство и публикует подтверждающее это интервью с официальным представителем поп-звезды Стюартом Бэкерманом.

Кому верить – пока непонятно. На всякий случай, сообщим кое-что о «Нации ислама». Одни называют ее активистов расистами, другие видят в них борцов за права афроамериканцев. Большинство же аналитиков полагают эту организацию крайне радикальной. Духовные отцы «Nation of Islam» считают «белое» общество США глубоко порочным и мечтают создать на американской территории негритянско-исламское государство, которое станет ядром всемирного ислама. Главными врагами «черных» «Нация ислама» называет евреев. По всем показателям выходит, что дети в судьбе Майкла – вполне себе невинный эпизод. Посмотрим, что будет дальше. ■



Вер. 14.11.05 - 2003 - 95 гек. - с. 9